



KARÁCSONYI SZOBADÍSZÍTÓ VERSENY

VERSENY KERETÉBEN KERESSÜK A BOLYAI KOLLÉGIUM E/1-E/6 ÉPÜLETEIBEN A KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR HANGULATÁHOZ ILLŐEN FELDÍSZÍTETT, LEGSZEBB, LEGÍZLÉSESEBB, LEGHANGULATOSABB, LEGÖTLETESEBB ÉS MINDEN MÁSBAN IS **LEG-LEG-LEG** SZOBÁT!

A LEGES LEGJOBBAK DÍJAZÁSBAN RÉSZESÜLNEK!

A verseny díjai a Miskolci Egyetem Hallgatói Önkormányzatának jóvoltából:

- I. DÍJ** eseti hallgatói támogatás 10000,-Ft/fő értékben a szoba lakói részére
- II. DÍJ** egy vacsora a szoba lakóinak az Uni-Caféban 5000,-Ft/fő értékben
- III. DÍJ** egy gokart futam az Avalon Parkban a szoba lakóinak 2950,-Ft/fő értékben



A verseny **KÜLÖNDÍJA** egy gyönyörű, egyedi, karácsonyi asztaldísz.

A különdíjat az **Álomműhely** ajánlotta fel.

(tel.: +36/20/254-0711)

A Gépészmérnöki- és Informatikai Kar
Hallgatói Önkormányzatának jóvoltából

A LEGSZEBB GÉPÉSZ SZOBA különdíjban részesül!



A szobákat A kollégiumok házirendjében foglaltakkal összhangban szabad csak díszíteni, azaz minden elhelyezett dekorációnak nyom nélkül eltávolíthatónak kell lennie. Sem a szoba ajtaján, sem a szoba bútorzatán vagy falán, plafonján nem maradhat nyoma az elhelyezett dolgoknak. Továbbá a díszítés nem akadályozhatja a szoba napi használatát, nem lehet baleset vagy tűzveszélyes. A szobáknak a fentiek mellett tisztának és rendezettnek kell lenniük.

A versenyre a nevezési lap kitöltésével és leadásával nevezhetnek a szobák. Csak a szoba minden lakója által aláírt nevezéseket tudunk elfogadni. Nevezési lapot az épület portáján vagy a kollégium honlapján találunk. A kitöltött és aláírt nevezési lapokat az E/1-E/6 épületek portáján kérjük leadni.

NEVEZNI LEHET 2019. NOVEMBER 29. PÉNTEK 12⁰⁰ ÓRÁIG.

A szobák értékelése a Bolyai Kollégium dolgozóiból és a ME-HÖK delegáltjaiból álló zsűri által történik 2019. december 3-án és 4-én.

A zsűri fenntartja annak jogát, hogy a díjak csak kellő számú nevezés és megfelelően színvonalas pályaművek esetén kerülnek kiosztásra.

A versennyel kapcsolatos kérdéseikkel az épület gondnokához fordulhatnak!

Bolyai Kollégium